



2024年1月5日

各 位

東京都台東区台東一丁目31番7号
株式会社 S H O E I
代表取締役社長 石田 健一郎
(東証プライム市場 コード番号 7839)
問合せ先 取締役経営管理本部長 山口 裕士
電話番号 03-5688-5160 (代表)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年12月6日付で公表いたしました自己株式の取得状況に関するお知らせの記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況に関するお知らせ」記載の取得期間 2023年11月16日～2023年11月30日の自己株式の取得状況及び2023年11月30日までに取得した自己株式の累計の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線 を付して表示しております。

訂正箇所

<訂正前>

- 2. 取得した株式の総数 253,700株
- 3. 株式の取得価額の総額 496,482,800円

<訂正後>

- 2. 取得した株式の総数 281,800株
- 3. 株式の取得価額の総額 550,504,600円

(ご参考)

<訂正前>

- 2. 上記取締役会に基づき、2023年11月30日までに取得した自己株式の累計
 - (1) 取得株式の総数 253,700株
 - (2) 取得価額の総額 496,482,800円

<訂正後>

- 2. 上記取締役会に基づき、2023年11月30日までに取得した自己株式の累計
 - (1) 取得株式の総数 281,800株
 - (2) 取得価額の総額 550,504,600円

以 上